

11部委联合发文,实体书店建设将纳入文明城市考评

把实体书店建成复合式文化场所

实体书店是城乡重要的文化设施和文明载体。日前,中宣部、国家新闻出版广电总局、财政部等11部门联合印发了《关于支持实体书店发展的指导意见》,为助力实体书店发展带来重大利好。

支持实体书店建复合式文化场所

意见提出,到2020年,要基本建立以大城市为中心、中小城市相配套、乡镇网点为延伸、贯通城乡的实体书店建设体系,形成大型书城、连锁书店、中小特色书店及社区便民书店、农村书店、校园书店等合理布局、协调发展的良性格局。

意见还强调,创新实体书店经营发展模式,支持实体书店建设成为集阅读学习、展示交流、聚会休闲、创意生活等功能于一体的复合式文化场所。推动实体书店与网络融合发展,实现由传统模式向新兴业态的转变。提升实体书店信息化标准化水平,推动建立全国统一的实体书店可供图书信息标准,建立面向社会的信息共享平台。加大实体书店的良好出版物供给,充分发挥实体书店传

播先进文化的阵地作用。更好发挥实体书店的社会服务功能,鼓励实体书店参与政府购买公共文化服务项目,拓展业务渠道。

吸引更多社会资本开办书店

意见提出,要完善规划和土地政策,将实体书店建设纳入国民经济和社会发展规划,纳入文明城市、文明村镇、文明校园考核评价体系。加强财税和金融扶持,对实体书店创新经营项目和特色中小书店转型发展通过奖励、贴息、项目补助等方式给予支持。提供创业和培训服务,落实好国务院关于做好新形势下就业创业工作的意见和大力推进大众创业万众创新的政策措施,对开办实体书店的创业重点群体给予支持。简化行政审批管理,进一步实施简政放权,减少审批项目,简化审批程序,通过降低市场准入门槛,吸引更多社会资本开办书店。规范出版物市场秩序,加强事中事后监管,完善实体书店诚信体系,规范图书市场价格管理,为实体书店发展营造公平有序的市场环境。 ■据新华社



沪昆高铁实现全线轨通,年底通车

6月16日,中铁五局牵引机对沪昆高铁全线最后一段轨道进行铺设。历时8年分段建设、分段开通运营的沪昆高铁实现全线轨通,为年底全线通车运营奠定了坚实基础。 ■新华社 图

云南原省委书记白恩培被控受贿近2.5亿元

河南省安阳市中级人民法院16日一审公开开庭审理了全国人大环境与资源保护委员会原副主任委员白恩培受贿、巨额财产来源不明一案。

本案由安阳市中级人民法院院长程慎生担任审判长,安阳市人民检察院检察长常凤琳出庭支持公诉,被告人白恩培及其辩护人到庭参加诉讼。

安阳市人民检察院指控:2000年至2013年,被

告人白恩培利用其担任中共青海省委书记、中共云南省委书记、全国人大环境与资源保护委员会副主任委员等职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件,直接或通过其妻非法收受17个单位和个人给予的财物共计折合人民币24676.4511万元。另,白恩培家庭财产和支出明显超过合法收入,差额特别巨大,且不能说明来源。依法应以受贿罪、巨额财

产来源不明罪追究白恩培的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据,白恩培及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见,白恩培进行了最后陈述,当庭表示认罪悔罪。

白恩培的近亲属、全国、省、市人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众60余人旁听了庭审。

最后法庭宣布休庭,择期宣判。 ■据新华社

声音 “希望能针对图书销售价格出台相关管理办法”

“这个指导意见很专业。”杭州晓风图书有限公司经理朱钰芳深有感触地说,“意见提出规范图书市场秩序,完善图书市场价格管理机制,打击恶意打折、无序竞争行为,为实体书店发展营造公平有序的市场环境。这点切中要害,我平时最害怕听到读者说‘网上才几折几折,你们书店是暴利!’希望不久的将来,能针对图书销售价格出台相关管理办法,维护图书市场的销售秩序。”

债权催收公告

湖南省信托有限责任公司现对湖南华银旺和超市有限公司(目前已更名为“湖南欧珀投资置业有限公司,以下简称“华银旺和公司”)进行公告催收,请华银旺和公司及保证人张福芝立即向我司履行还款义务,截止至2016年3月20日止,华银旺和应付未付信托收入45,045,080.00元以及其他相应违约金、费用等,华银旺和公司及保证人张福芝应支付信托收入按信托合同、担保合同计算。本公告催收对象为华银旺和公司及保证人张福芝。

湖南省信托有限责任公司
2016年6月15日

9家房产中介承诺:不哄抬房价

在16日举行的2016中国房地产经纪年会上,链家、中原地产、房天下、世联行等9家房产中介机构在北京作出诚信服务十大承诺,接受社会监督。

十大承诺为:发布真实房源信息,从业人员实

名服务,服务项目明码标价,不侵占挪用交易资金,不哄抬房价,不炒买炒卖房地产,不违规提供金融服务,不泄露客户信息,及时处理投诉纠纷,营造行业良好环境。 ■据新华社

六间房是不是直播+公益模式缔造者?

2016年被称为“网红直播元年”,各行各业的人都参与其中,不乏娱乐明星,各路富豪,草根红人,商业奇才……视频直播俨然成为继论坛、博客、微博、自媒体之后兴起的又一名利场盛宴。

一个新鲜事物的发展过程中确实会有问题,有消极的一面,同时也会有积极的一面。不久前,一则#女孩变男孩#的头条话题占据各个平台首页,让一个不满四岁的孩子备受关注。

来自山东的这个孩子被诊断为Denys-Drash综合征,全世界不超过200例,全国不超过20例。众所周知,我们大部分救助组织的救助程序没有切实有效的帮助到病人本身,大病尚且如此,更不要提Denys-Drash综合征这样的罕见病,关注量本来就很稀少,进行捐款以及各种落到实处更是飘渺。

拯救罕见病宝宝

拯救公益

直播+公益?对于六间房而言,已不是初次。前有户外直播为白血病小朋友组织募捐;后有六间房“海天家族”用家族晚会直播的方式为贫困家庭募捐。直播平台可以用一种更透明、更真实的方式进行信息传递,挖掘事实真相,



并将真相更直观的传播出来。“六间房爱心公社”这个爱心组织就是在这样的背景下成立。

在六间房的网红、主播的带动下,网友们通过直播亲身体验了这次公益活动,也亲眼看到了来自全国不同城市的爱心人士,以及一些国内演艺明星等这样的公众人物的参与。

六间房构建公益“乌托邦”

让公益回归本质

相比当下这几年“网红”视频直播平台频发各种消极事件,帮助小添翼这样公益的事没什么不好,帮助他人同样让人开心,它构造了网红、主播、明星、普通人能参与的公益乌托邦;它让关注

的人主动分享,体验到公益慈善事业的“参与感”;最重要的是没有让公益慈善演变成一场娱乐“Show”。

而在六间房爱心公社发起的“拯救罕见病宝宝——小添翼”的项目中,我们看到了依靠视频直播平台的力量,公益活动的公开度、透明度确实得到了很大提升,任何人只要点开网站就能看到公益介绍、参与方式、参与人数、包括捐助资金内容数量等。六间房将传统公益模式提升到“视频直播+公益”,提高人们对公益的认识——“呼吁公益、支持公益”向着“加入公益、参与公益”转变。

“视频直播+公益”不是颠覆公益的,而是将公益嵌入人们的原有生活中。让网红、主播将公益的内容,公益的行为带到用户身边去。让公益回归本质,让公益深入社会,重新唤起人们之间的信任和真实感受,铸造一个更真实更美好的直播平台的公益“乌托邦”。六间房为整个视频直播行业以及公益行业树立起了一个新标杆。

网红直播加VR纪录片 匹克球星中国行玩出新花样

北京时间6月7日至14日,作为中国领军篮球品牌、国内领先运动品牌的匹克,2016中国行由旗下球星路易斯·威廉姆斯打响第一枪,并借助企鹅直播平台,引入新媒体技术,力邀新晋女主播乱乱参与直播,将整个中国行线下相关活动与线上直播进行完美互动。

匹克体育此次与企鹅直播率先推出独立“直播房间”,标志着品牌正引领着同行业“球

星中国行”进入移动直播时代,匹克2016年更是玩出了新模式、新花样、新高度。

2016年匹克体育中国行注定是不平凡的,伴随着旗下签约的NBA巨星陆续远渡重洋来华,更是通过视频直播的新兴社交方式,让大众心目中的匹克更加接地气,让大众心目中的篮球巨星更加贴近日常生活,匹克又玩出新花样了。

邓禄普轮胎全新 TVC 广告震撼上线

近日,备受瞩目的邓禄普轮胎全新 TVC 广告将强势登陆全国各大电视台、视频网站、微信等平台,以励志精神唤起公众共鸣,号召公众在迎接挑战中不断超越昨天、超越自己。从挑战自我的田径运动员到努力打拼的普通老百姓,生动展现了在挑战中“超越昨天的自己”的拼搏精神,也印证了邓禄普轮胎在百年发展中不断挑

战、超越昨天的坚毅品质。

配合多媒体平台传播,邓禄普轮胎官方微博将积极推广以“Overtake Yesterday 超越昨天的自己”为主题的 TVC 广告,同步开展助力田径事业的相关活动,诚邀公众发扬“不断挑战、超越昨天”的精神,一起为中国国家田径队出征里约奥运会,为中国的田径事业加油鼓劲。届时敬请关注!